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Τα εγκαίνια της της 23ης Πανηλειακής 
Ανθοκομικής Έκθεσης τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Ηλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Με μεγάλη επιτυχία και αθρόα προσέλευση κόσμου 
πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της 23ης Πανηλειακής 
Ανθοκομικής Έκθεσης, το απόγευμα της Πέμπτης 15ης Μαΐου 
2025 στο καταπράσινο Πάρκο Μπελογιάννη στην Αμαλιάδα, 
όπου χτυπά αυτές τις ημέρες η «καρδιά» της Ηλείας.
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Χιλιάδες επισκέπτες από κάθε γωνιά του νομού κατέκλυσαν τον χώρο της 
Έκθεσης, ο οποίος έχει μετατραπεί σε έναν «επίγειο παράδεισο» με χρώματα και 
αρώματα της άνοιξης, ανεβάζοντας τη διάθεση και προσφέροντας αισιοδοξία 
στους παρευρισκόμενους.



Τον Αγιασμό των εγκαινίων τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας 
και Ωλένης κ. Αθανάσιος Β’, ο οποίος συνεχάρη τη Δημοτική Αρχή για τη 
συλλογική προσπάθεια που κάνει κάθε χρόνο, επισημαίνοντας μάλιστα πως χάρη 
στους εκθέτες ομορφαίνει η εικόνα της πόλης, φτιάχνει η διάθεση του κόσμου, ενώ 
αποτελούν «ευωδία σε ένα κόσμο δύσοσμο».
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Την κορδέλα έκοψε ο Δήμαρχος Ήλιδας κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος, ο οποίος 
καλωσόρισε τον κόσμο και ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στη διοργάνωση.



Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της βραδιάς περιλάμβανε παραδοσιακούς και 
μοντέρνους χορούς από τα χορευτικά τμήματα του Δήμου Ήλιδας, του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Δουναιίκων «Άγιος Γεώργιος» και του Αναπτυξιακού 
Συλλόγου Γυναικών Σαβαλίων.



Παράλληλα, οι πολιτιστικοί σύλλογοι του Δήμου προσέφεραν παραδοσιακά 
γλυκίσματα και εδέσματα, ενώ η βραδιά κορυφώθηκε με συναυλία από το 
συγκρότημα της Ιφιγένειας Χατζηγιάννη και του Χρήστου Πυλαρινού.



 

Το παρών έδωσαν εκπρόσωποι της πολιτικής και αυτοδιοικητικής ζωής του τόπου, 
μεταξύ των οποίων ο βουλευτής Ανδρέας Νικολακόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Θεόδωρος Βασιλόπουλος, καθώς και σύσσωμη η δημοτική αρχή Ήλιδας.



Η Έκθεση, που διοργανώνεται από τον Δήμο Ήλιδας και τη Δημοτική Κοινότητα 
Αμαλιάδας, θα διαρκέσει έως και την Τετάρτη 21 Μαΐου 2025, προσφέροντας 
καθημερινά ένα πλούσιο πρόγραμμα δράσεων και εκδηλώσεων για μικρούς και 
μεγάλους.
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